

英格兰足球超级联赛

曼联三球再告负 阿森纳闪电绝杀

新华社伦敦3月16日电 2013—2014英超联赛第30轮比赛于16日上演最后两场对决，坐镇主场的两支球队均将胜利拱手让人，曼联以0:3负于利物浦遭遇对手赛季“双杀”，而阿森纳则仅用72秒就以罗西基的进球绝杀托特纳姆热刺。

在老特拉福德球场展开的对决中，登门挑战的利物浦以三球优势大胜卫冕冠军曼联。杰拉德在第34分钟与第46分钟分别射入点球。第78分钟，维迪奇放倒斯图里奇后累积两张黄牌下场，但杰拉德点球击中立柱遗憾错失帽子戏法。不过面对10人作战的曼联，利物浦很快在第84分钟锁定胜局，苏亚雷斯禁区前单刀破门打入本赛季个人第25粒联赛入球，利物浦也在客场收获一场大胜。

利物浦在上赛季结束时落后曼联28分之多，但本赛季至今他们已经领先曼

联14分，曼联下赛季的欧冠席位也将宣告不保。球队主将鲁尼在赛后无力地表示，这场比赛“是一场噩梦”，“是我足球生涯中最糟糕的一段时光”。

在另外一场比赛中，罗西基开场72秒就为阿森纳打入一粒客场入球，在比赛余下时间他们力保球门不失，最终在热刺主场赢得北伦敦德比战。

热刺在本场赛后以7分落后于积60分的曼城，位列积分榜第五位，而排名六、七位的埃弗顿与曼联各积51分、48分，对下赛季欧罗巴联赛参赛名额的争夺将在三支球队间展开。

本轮赛后，位列积分榜榜首的切尔西积66分，少赛一场的利物浦与阿森纳分别以62分位居二、三位。积60分的曼城位列第四，但比切尔西少踢了三场比赛。英超史上最胶着的冠军追逐战已悄然成型，上赛季的冠军曼联则已经提早退出了这场争夺。



利物浦球员苏亚雷斯激情庆祝进球



索契残冬奥会闭幕 “不可能”变成“我可以”

在索契夜空流光溢彩的焰火下，在4万名观众的依依惜别里，第11届冬季残奥会当地时间3月16日晚在菲施特奥林匹克体育场闭幕。当晚，2012年伦敦残奥会铜牌得主、失去双腿的阿列克谢·楚瓦舍夫仅靠双手力量攀爬至15米高的绳索顶端，把英文单词“不可能(impossible)”变为短语“我可以(i'm possible)”。

赵涛 摄

西班牙足球甲级联赛 梅西创纪录 巴萨七球屠奥萨苏纳

据新华社马德里3月16日电 “小跳蚤”梅西在16日的西甲联赛中上演“帽子戏法”，不仅成为巴塞罗那俱乐部所有赛事中的“射手王”，还帮助球队主场7:0狂胜奥萨苏纳队。

本场奉献“帽子戏法”后，梅西在包括正式比赛和友谊赛在内的所有赛事中共打进371球，就此打破由名宿阿尔坎特拉保持的369球纪录。此前梅西已是俱乐部历史上正式比赛中的“射手王”。

除了闪光的梅西，桑切斯、伊涅斯塔、特略和佩德罗也各入一球。依靠本场大胜，巴塞罗那队将与“领头羊”皇家马德里队的差距重新拉回到4分。双方23日将在伯纳乌球场上演西班牙“国家德比”。

“希望能在伯纳乌打出一场精彩的比赛。我们知道这会很难，但我们会为联赛冠军拼到最后一刻。与巴拉多利德队的比赛后，我们听到了很多批评声，但这场大胜极大提高了球队的斗志，”梅西说。

巴黎银行网球公开赛 艰难逆转费德勒 焦科维奇三度登顶

新华社美国印第安韦尔斯3月16日电(记者 郭爽)在16日进行的巴黎银行网球公开赛男单决赛中，塞尔维亚名将焦科维奇苦战三盘以3:6、6:3、7:6(3)艰难逆转，击败瑞士“天王”费德勒，第三次赢得这一赛事的冠军。这是其职业生涯的第42个冠军，也是他今年首冠。

首盘比赛，率先发球的赛会7号种子费德勒在对手的第一个发球局就实现破发，并凭借这个优势以6:3先拔头筹。次盘比赛，现年26岁的焦科维奇在第八局实现关键破发，以5:3迎来发球胜盘局，并如愿以6:3将大比分扳平。

决胜盘第一局就十分激烈，经历多次平分后“老天王”费德勒才艰难保发。第三局，费德勒在挽救了两个破发点后，还是因为一记正手进攻失误被焦科维奇破掉一局。此后两人各保发球局，焦科维奇以5:3领先。背靠悬崖的32岁老将费德勒顶住压力，先在非保不可的发球局打出love-game(对手未得分)，接着又破掉对手的发球胜赛局，把局

分扳成5:5。在最后的抢七争夺中，塞尔维亚人利用对手失误，迅速将比分带入3:0、5:1，最终以7:3的小分斩获冠军。

焦科维奇在颁奖仪式上说：“这是一场难以置信的比赛，跟费德勒比赛是巨大的快乐。期待在赛季剩余比赛中与费德勒继续一起打球。”

在这场万众瞩目的精彩对决当天，不仅印第安韦尔斯网球花园的中心球场坐满了观众，就连球场外草地上的大屏幕前也挤满了人。人们为各自支持的球员呐喊，鼓掌助威，并随着比分起伏站起又坐下。

“我真是太高兴了，我喜欢焦科维奇，因为他年轻有活力，而且他也高一点，”专程从北加州赶来观赛的硅谷工程师埃文斯告诉记者，他还特别“奖励”给儿子一小口啤酒。

从佛罗里达赶来观战的费德勒铁杆球迷萨拉从第二盘就一直站着观看比赛，不时喊着“加油，费德勒”，“好球，费德勒”。赛后，萨拉情绪低沉。“费德勒惜败，我很难过，我甚至不想说话，”她对记者说。

NBA 常规赛 火箭负热火遭遇三连败

据新华社华盛顿3月16日电 在最后一节一度占据优势的情况下，休斯敦火箭队最后时刻崩盘，在16日以104:113客场不敌迈阿密热火队，遭遇三连败。

双方前三节难分伯仲，火箭队带着两分优势进入第四节。末节还剩4分26秒时，火箭队凭借贝弗利的一记三分球将比分改写为102:98，不过在比赛剩余时间内火箭队全面哑火，热火队在老将雷·阿伦的带领下势如破竹地打出一波15:2的攻击狂潮，最终收获胜利。

雷·阿伦全场三分球6投4中，攻下热火队最高的25分，其中14分为第四节所得。在热火队最后的那波进攻高潮中，他一人贡献7分，堪称热火队本场取胜的首功之臣。“我还真不知道自己到底怎么得到的空

位投篮机会，我要做的只是在得到这样的机会时把球投进，”雷·阿伦在赛后说。

这是雷·阿伦职业生涯中取得的第750场胜利，本场比赛的出色表现也让他以24370分的职业生涯总得分超越了艾弗森，上升到NBA历史得分榜的第21位。

热火队终止两连败，“三巨头”本场发挥依然稳定，詹姆斯和韦德各取24分，波什贡献18分。

三连败的火箭队目前以44胜22负的战绩排名西区第四。哈登得到全场最高的30分；霍华德取下21分和14个篮板的两双，不过他第四节只得到两分；贝弗利和泰伦斯·琼斯分别拿到15分和12分；林书豪替补出场26分钟贡献6分和两次助攻。